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PUH – Pomáháme si, učíme se a hrajeme si navzájem 
s prarodiči 

Řadu skupinových her s hudbou, tancem a zpěvem si 
prožili dne 17. 2. 2016 žáci druhého ročníku, kdy byly v tomto 
školním roce opět „otevřeny dveře“ především prarodičům i 
rodičům. Třetí setkání bylo zaměřeno na hromadnou 
muzikoterapii, která napomáhá překonávat problémy, uvolnit 
se, dodat kuráž či vyjádřit své emoce, zvednout náladu. Hodina 
začala seznamovací hrou, jako specifický hudební nástroj byl 
následně použit papír. Vznikla velmi početná kapela, jež 
zahrála píseň „Masožravá kytka a cvrček“. Rytmická hra – 
„Mambo, džambo“ dala možnost vyjádřit se pohybem do 
rytmu pouze odvážlivcům. Několik se jich našlo a ostatní 
s trpělivostí pozorovali jejich snahu, která byla odměněna 
hlasitým potleskem. Zpěv lidové písně „Okolo Frýdku“ byl 
doprovázen hrou na dřevěné tyče, které jsou běžně využívány 
jen při cvičení. Velmi náročnou hrou na procvičení obou 
mozkových hemisfér, laterality a jemné motoriky bylo naše 
setkání ukončeno. Při závěrečné písni Gotitas de amor od Jessy 
y Joy jsme si zahráli na „předávanou“. 

Terapie je skvělou prevencí agresivity, tenze, neklidu. 
Přináší s hudbou harmonii, spontaneitu i řád, hluboké 
porozumění beze slov a právě beze slov jsme se rituálním 
gestem spojených rukou rozloučili. Fotografie naleznete na 
stránkách školy – www.zsslavonice.cz.  

Mgr. Lada Joklová 
 

Krásné, pestré masky v ZŠ 
S velkou pečlivostí se dívky a chlapci 1. až 5. tříd 

připravovali na tradiční karnevalový rej, který probíhal 19. 2. 
v prostorách naší základní školy. Pestré masky zaujaly 
spolužáky z vyšších tříd a všechny pracovníky školy, kteří 
karnevalový průvod odměnili sladkými dobrotami. Celé 
dopoledne jsme se veselili v tělocvičně, probíhaly zde 
promenády, super soutěže, ve kterých se vystřídaly všechny 
děti, tance. O hudbu se postarali naši deváťáci - Ríša Bulant a 
Martin Jindrák, moc jim děkujeme. Porota hodnotila masky. O 
tom, že se všichni dobře bavili, se můžeme přesvědčit na 
webových stránkách naší školy. Na shledanou příští rok. 

Kolektiv učitelek, vychovatelek a asistentek ZŠ 
 
Recitační přehlídky 

V předjaří se do naší školy tradičně vrací - pravý čas pro 
všechny fanoušky poezie – recitační přehlídky. I letos 
24. února se sešlo těchto recitátorů a zároveň posluchačů téměř 
padesát. Hned úvodní přednes žáka 1. A Jáchyma Kosty 
všechny diváky i porotu přesvědčil, že o šikovné přednašeče 
nebudeme mít ani v budoucnu nouzi. Proto, společně s Julií 
Jindrákovou z 1. A, získali ocenění poroty za výrazné 
přednesy v nesoutěžní kategorii nejmladších účinkujících. 

V I. soutěžní kategorii žáků druhých a třetích tříd porota 
vybrala k reprezentaci školy v okresním kole z 3. A - Sabinu 
Kuželovou a Vendelína Karáska. V II. soutěžní kategorii žáků 
čtvrtých a pátých tříd postoupily do okresu Vendula Březinová 
ze 4. B a Justýna Suchanová ze 4. A. V kategorii III. budou 
školu reprezentovat chlapci z 6. A – Lukáš Pavlů a Tadeáš 
Karásek. Poslední – nejstarší kategorii - zcela ovládly osobité 
přednesy dívek, které získaly ocenění poroty za výrazný 
přednes – z 9. A Martina Maxová a z 8. A Mariana Karásková 
a Ludmila Žampová. Na okresní přehlídce v Jindřichově 
Hradci budou naši školu reprezentovat obě děvčata z 8. A. 
Všem postupujícím přejeme hodně štěstí a inspirativních 
zážitků v okresních recitačních přehlídkách. 

  MgA. Dana Nešporová 
 

 Závody ve šplhu  
V pátek 26. 2. jsme uspořádali pro děti z 1. stupně soutěž 

ve šplhu. V tělocvičně se sešlo celkem 47 soutěžících z 1. – 5. 
ročníku, kteří podali hodnotné výkony. Závodilo se v hezké 
atmosféře za hlasitého fandění ostatních spolužáků. Prvňáčci 
šplhali do menší výšky (3 m) než ostatní děti a zvládli svou 
premiéru v závodě výborně. Děti 2. – 5. tříd byly rozděleny na 
kategorie (dívky a chlapci). Nejlepšího času ze všech 
soutěžících dosáhla Viktorka Závodská ze IV. B, která 
dokázala dohmátnout ve výšce 4,5 m za 5,15 s.  
Pořadí vítězů:  
1. ročník - 1. H. Dvořáková,  2. K. Kuncová, 3. E. Joklová,  
2. ročník – chlapci - 1. J. Nerad, 2. I. Kučera, 3. L. Duchoň, 
dívky - 1. M. Šimánková, 2. A. Bártová 
3. ročník – chlapci - 1. M. Chaloupka, 2. V. Karásek, 3. M. 
Horák, dívky - 1. P. Zelenková, 2. N. Holzäpfelová, 3. J. 
Žampová 
4. ročník – chlapci - 1. J. Bedlivý, 2. V. Anděl, 3. M. Karpíšek, 
dívky - 1. V. Závodská, 2. J. Antoňová, 3. V. Zabloudilová 
5. ročník – chlapci - 1. J. Matula, 2. Z. Mareš, dívky - 1. A. 
Novotná, 2. E. Churá, 3. N. Janošová 

  Ing. Milena Žampachová 
 

VZPoura úrazům  
Ve čtvrtek 3. 3. 2016 se konalo pro žáky prvního stupně, 

v rámci projektu VZP „Vzpoura úrazům“, zajímavé setkání. 
Naši školu navštívili mladí lidé, Pavel a Michal, kteří 
následkem úrazu zůstali upoutáni na invalidní vozík. Od nich 
se děti dozvěděly mnoho informací o životě handicapovaných 
lidí. O tom, co následek úrazu přináší, ale také bere. Podstatou 
celé této akce byl především fakt, že bychom neměli 
přeceňovat své síly a držet se vždy zásad bezpečného chování, 
abychom předešli případným úrazům. Ambasadoři byli velmi 
vstřícní a ochotně dětem na jejich dotazy odpovídali. Toto 
setkání bylo velmi emotivní, bylo dokonalou prevencí před 
neuváženými kroky, ale i zajímavou životní zkušeností a 
ukázkou životního optimismu a elánu obou přednášejících. 
Fotografie naleznete na stránkách školy – www.zsslavonice.cz  

.Mgr. Lada Joklová 
 

Krajské kolo olympiády v německém jazyce 
Žákyně 9. A Jolana Ihnatišínová postoupila po vítězství 

v okresním kole olympiády v německém jazyce do krajského 
kola, které se konalo 2. 3. 2016 v Českých Budějovicích. 
Soutěž už byla hodně náročná. Zástupce jednotlivých okresů 
čekal poslechový a gramatický test, nejnáročnější však bylo 
napsat slohovou práci. V konverzační části měli soutěžící 
prokázat schopnost poradit si se zadanými problémy a 
pohotově na ně reagovat v němčině. V porotě byli i zástupci 
rakouské školy z Gmündu.  

Jolana se rovněž musela vyrovnat s tím, že většina jejích 
soupeřů měla němčinu od 3. třídy, tedy se ji učí o 4 roky déle 
než ona. To je tak velký rozdíl, že za 7. místo v krajské soutěži 
si zaslouží blahopřání a poděkování za píli, kterou při přípravě 
na soutěž prokázala.  

Mgr. Veronika Jánská 
 

Dramatický kroužek na oslavě MDŽ 
V sobotu 5. března odpoledne se i dramatický kroužek ZŠ 

Slavonice připojil ke kulturnímu programu, který obveselil a 
potěšil obecenstvo, jež přišlo na oslavu MDŽ v našem městě. 
Humorná drobnička Grasel na slavonickém jarmarku, ve které 
účinkovali - Tereza Závodská, Petra Böhmová, Martina 
Maxová, Lucie Kalejová, Jan Havlík, Milan Mašek, Vojtěch 
Novák, David Klouda, Tadeáš Karásek a Daniel Kálal, 
pobavila přítomné ženy, ostatní hosty i organizátory akce a 
jednoznačně přispěla k vytvoření milé a přátelské atmosféry 
pro všechny účastníky tohoto setkání.  

  MgA. Dana Nešporová   
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